

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму Хореографія
Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 024 Хореографія галузі знань 02 Культура і мистецтво*

Рецензована освітньо-професійна програма Хореографія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальністю 024 Хореографія галузі знань 02 Культура і мистецтво розроблена згідно сучасних освітньо-мистецьких запитів, узгоджена відповідно Стандарту вищої освіти за спеціальністю 024 «Хореографія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та реалізується кафедрою хореографії та музичного мистецтва в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.

Освітньо-професійна програма включає визначені цілі, завдання, очікувані результати навчання, зміст, методи реалізації освітнього процесу, а також систему оцінки якості підготовки бакалаврів у визначеній спеціальності. Освітньо-професійна програма вирізняється логічною та чіткою структурою, яка передбачає передачу знань щодо теорії, методики та практики хореографічного мистецтва. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 240 кредитів ЄКТС. Дозволяють сформувати індивідуальну освітню траєкторію здобувачів дисципліни вільного вибору (60 кредитів ЄКТС), які в цілому доповнюють освітньо-професійну програму. Важливі в роботі фахівця хореографа знання, уміння й навички додатково закріплюються завдяки практичній підготовці (навчально-оглядова, навчально-творча, виробнича практика з хореографії).

Освітньо-професійна програма включає в себе актуальні критерії, які синтезують психолого-педагогічні, виконавські та творчі характеристики якісної підготовки здобувачів. Основний акцент робиться на розвитку креативності у широкому спектрі професійної діяльності, що в результаті сприяє підвищенню конкурентоспроможності випускників на ринку праці.

Таким чином, враховуючи відповідність освітньо-професійної програми Хореографія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія галузі знань 02 Культура і мистецтво сучасним освітнім, мистецьким вимогам, остання може бути рекомендована для реалізації на кафедрі хореографії та музичного мистецтва Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка під час підготовки висококваліфікованих бакалаврів хореографії.

Рецензент

Директор Комунального закладу
«Центр позашкільної освіти – мистецька школа»
Степанівської селищної ради
Сумського району Сумської області



Олексій ФІДІРКО